開催趣意書

テーマ「臨床に活かす知識 ～筋･姿勢･動作～」

[bookmark: _GoBack]  この度2019年2月2日（土曜日）に旭川市公会堂において第3回道北理学療法学術大会を開催することとなりました。道北支部では、会員の知識･技術の向上を図り、臨床実践能力の向上とより良いサービス実現のために、第1回が「生涯学習」、第2回は「理学療法士の近未来像」というテーマで、この学術大会が開催されています。
第3回大会では、テーマを「臨床に活かす知識 ～筋･姿勢･動作～」とし、基調講演では「姿勢制御と筋機能」について、北海道千歳リハビリテーション大学の隈元庸夫先生にご講演いただきます。リハビリテーションの多分野に関る内容でもあり、また若い世代から中堅、ベテランまで幅広い層に関心を持ってもらえる講演になることと思っています。また今回も一般演題の発表者を募集しますが、この一般演題の際には前回の第2回大会での対馬先生同様、基調講演の講師でもある隈元先生にコメンテーターとして加わっていただくこととなっています。
我々役員一同、この学術大会を皆様と一緒に有意義なものにしたいと思っていますので、多くの方の参加を心よりお待ちしています。どうぞよろしくお願い致します。

第3回道北理学療法学術大会
大会長  木村 和久


